



## **Граждан, пострадавших от противоправных действий «коллекторов», просим обратиться в органы правоохраны**

В последнее время широкое распространение получили факты противоправных действий со стороны так называемых «коллекторов», действующих в интересах финансово-кредитных организаций, с целью истребования долгов по выданным гражданам кредитам.

В отдельных случаях «коллекторы» откровенно нарушают действующее законодательство и конституционные права граждан, угрожают людям применением насилия или уничтожением имущества, причиняют вред имуществу граждан (наносят на стены подъездов и двери различные надписи, портят замки дверей, перерезают телефонные и интернет-провода и т.п.).

С учетом того, что масштабы противоправной деятельности «коллекторов» не уменьшаются, а их методы носят все более изощренный и социально опасный характер, правоохранительные органы Свердловской области намерены жестко пресекать любые проявления беззакония со стороны «коллекторских» организаций и иных лиц, действующих подобными методами с целью истребования долгов.

В этой связи, а также в связи с расследуемым в настоящее время органами СК России по Свердловской области уголовным делом, возбужденным по факту самоуправных действий «коллекторов» в отношении жильцов квартиры по улице Народной Воли в Екатеринбурге, следственное управление СК России по Свердловской области и ГУ МВД РФ по Свердловской области просят граждан, которые пострадали от действий «коллекторов» и не обращались по этому поводу в органы правоохраны, незамедлительно сообщить соответствующую информацию по указанным телефонам в г.Екатеринбурге:

-8(343)358-71-61 («телефон доверия» ГУ МВД России по Свердловской области);  
-8(343)297-71-61 (дежурная служба следственного управления СК России по Свердловской области).

Конфиденциальность гарантируется.

02 Марта 2016



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1020640>